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Descrizione generata automaticamente]
La pianta predilige ambienti di transizione (non urbano, non naturale)
Nel momento in cui una specie colonizzatrice come il rovo è molto presente l'ailanto non riesce
a prosperare
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Stato dell'area
TYPE: "SELECT_ONE'. 81 out of 83 respondents answered this question
(2 were without data)
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Altezza massima della vegetazione
TYPE: "SELECT_ONE'. 80 out of 83 respondents answered this question
(8 were without data)
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Stato di sviluppo
TYPE:"SELECT ONE". 52 out of 83 espondants answore tis question.
(1 were without data.)
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Presenza (in percentuale)
TYPE:"SELECT_ONE". 81 out of 53 espondants answore tis qustion.
(2 were without data.)
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